

# 台中市以「優質標章」提升農特產品品質 由椪柑踏出第一步

文圖 / 廖遠泰

台中市農會日前向經濟部智慧財產局申請商標註冊，取得第01049653號登記證，以「兩斗笠」為圖案的「優質標章」。

這是台中市92年度重建區農特產品行銷計劃之一，為一創舉。台中市農會推廣課長曾美蓮表示：凡台中市的農特產品達到優質標準，經由台中市農會審核通過，即可以貼上這個統一標章——大



台中市生產的椪柑貼有「優質標章」，就是品質保證，此圖宣傳海報。

墩園！這就是品質保證！

曾美蓮課長說：「台中果真美麗」的訴求，由椪柑踏出第一步，稍後將推出一系列農特產品的優質標章。

台中椪柑的優質標準為：同一品種，果型完整豐滿，成熟適度，色澤橙黃亮麗，果面清潔，無腐爛，無壓傷，無病害及其他傷害，（青皮柑果頂1/3以上轉黃色），而甜度11度以上為A級，甜度10度以上為B級。

磅秤的規格標準：①圓週25公分，每粒果重230公克以上。②圓週27公分，每粒果重250公克以上。

包裝方式，統一規定：採10公斤包裝，分粒數定量裝箱。

為擴大宣傳台中市農特產品優質標章，有關單位共同舉辦「台中果真美麗」寫生比賽暨親子逍遙遊活動，吸引喜愛大自然，田園風光的親子前往參與。在綠色大地，小朋友們一起描繪，學習創作。

市農會正以全方位照顧重建區農民，盼採提升農特產品品質，降低生產成本，改善他（她）們的生活。



台中市農會取得第01049653號商標註冊證書，以「雙斗笠」為國產優良品牌水果「優質標章」

